



RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2021

Subsemnata Trandafir Petruța, consilier local al Consiliului Local al comunei Boldur, ales în urma Alegerilor Locale din septembrie 2020, pe listele PSD, membru al:

1) Comisiei de specialitate pentru cultură, știință, învățământ, turism, culte, protecția mediului și relații internaționale, în perioada ianuarie-decembrie 2021, am desfășurat activități după cum urmează:

- Participarea la toate ședințele Consiliului Local, în cadrul cărora am intervenit cu observații pertinente de fiecare dată, care au vizat în principal fondul proiectelor de hotărâri cât și unele amendamente la proiecte.

- Participarea activă la ședințele Comisiilor de specialitate din care fac parte, în cadrul căruia am propus modificări, completări, la proiectele de hotărâre propuse de inițiator și puse în discuție publică (unde a fost cazul).

- Pe parcursul perioadei prezentate în actualul raport, am avut un dialog permanent cu cetățenii comunei, cât mai ales cu locuitorii satului Ohaba Forgaci, pe care am onoarea să îi reprezint.

- În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interese și avere conform legislației în vigoare.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Boldur, cât și în cadrul comisiei din care fac parte am militat pentru respectarea interesului cetățenilor, utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici, cât și pentru respectarea transparenței decizionale în aparatul administrativ, în scopul informării cetățenilor comunei cu actele de autoritate emise de Instituția Primarului și respectiv a Consiliului Local Boldur (Proiecte de Hotărâri/Hotărârile adoptate, Procesele – Verbale ale Consiliului local, etc).

În cadrul audiențelor ce le-am avut cu cetățenii, am discutat cu cei care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme de interes local, care au vizat administrația locală și respectarea legislației specifice acestora în raport cu cetățenii. Cu alte cuvinte, am susținut și contribuit activ în derularea unor proiecte importante pentru comună, cum ar fi amenajare acces sală de sport în localitatea Boldur, înființare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comună, modernizare și reabilitare poduri, modernizare străzi în localitățile Ohaba Forgaci și Sinersig, ridicări topografice pentru PUZ și PUG, cât și alte proiecte importante pentru comuna noastră.

În cadrul întâlnirilor cu cetățenii comunei, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și le-am prezentat Consiliului Local Boldur și autorității executive a Primăriei Boldur. Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând foarte bine cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Boldur.

Ohaba Forgaci,
la 29 martie 2022

CONSILIER LOCAL
Trandafir Petruța